

2022年3月7日

各 位

会 社 名 株式会社 日本エスコ
代表者名 代表取締役社長 伊藤 貴 俊
(東証1部・コード8892)
問合せ先 専務取締役 中 西 稔
電 話 03-6230-9308

「第27回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の 一部訂正について

2022年3月3日に公表いたしました「第27回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」につきまして、記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

「第27回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」7ページ

6. 連結貸借対照表に関する注記

- (1) 担保に供している資産及び対応債務
上記に対応する債務

【訂正内容】

<訂正前>

上記に対応する債務	短期借入金	<u>3,020</u> 百万円
	1年内返済予定の長期借入金	<u>76,629</u> 百万円
	長期借入金	68,310百万円
	計	147,960百万円

<訂正後>

上記に対応する債務	短期借入金	<u>2,429</u> 百万円
	1年内返済予定の長期借入金	<u>77,220</u> 百万円
	長期借入金	68,310百万円
	計	147,960百万円

以上